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     Даний звіт зроблений Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005р. №55, 

зміст зроблений на підставі листа МОН від 20.04.2005 року №1/9-189  «Про порядок 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно – технічних 

навчальних закладів  про свою діяльність перед колективом та громадськістю. 

 Головними завданнями мого звіту, як засобу  інформування громадськості є: 

• Підвищення відкритості діяльності закладу дошкільної освіти; 

• Створення безпечного простору в ЗДО для всіх учасників освітнього процесу; 

• Задоволення інформаційної потреби різних груп користувачів: це і батьки, і 

педагоги та органи влади; 

• Залучення ресурсу «довіри і підтримки» до закладу дошкільної освіти №23. 

Шановні колеги, батьки, представники громадськості! 

Ось і закінчився ще один  непростий рік, як і попередній. Проте, ми з вами стали 

міцніше, зуміли організуватися, адже життя продовжується, і наше завдання, завдання 

кожної родити жити та ростити дітей. 

Педагогічний колектив дошкільного закладу  у 2023/2024 навчальному році 

спрямовував свої зусилля на створення умов для повноцінного розвитку особистості 

кожного вихованця; впровадження інноваційних форм і методів роботи для 

підвищення якості освітнього процесу в закладі; підтримання тісних зв'язків з 

батьками вихованців; постійний контроль з охорони та збереженню життя дітей. 

Хочу зазначити, що робота керівника і колективу нероздільні і, в чомусь керівник 

направляє колектив, а в чомусь частіше саме колектив допомагає завідувачеві у 

вирішенні багатьох питань організації освітньої діяльності закладу. Тому, звітуючи про 

свою роботу, я спираюсь на роботу всього колективу. 

1. Організаційно-правові засади діяльності  КЗ «ДНЗ №23 ВМР»  

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад №23 Вінницької міської 

ради» комбінованого типу розпочав свою діяльність у 1961 році.  Будівля закладу 

складається з трьох корпусів, басейну між корпусами А та Б та окремо розташованого 

приміщення харчоблоку та пральні. На даний час функціонує 12 груп з 18 груп (у 

зв’язку з відсутності повноцінного укриття). 

У 2023-2024 навчальному році  у комунальному закладі «Дошкільний навчальний 

заклад №23 Вінницької міської ради»  нараховувалося 465 дітей  (проектна потужність 

360) . Заклад відвідує – 160 дітей; за кордоном – 5 дітей, відвідують інші заклади міста 

– 59 дітей. 

 Режим роботи - п’ятиденний 12 - ти годинний. Заклад працює з 7.30 до 19.30 год., 

вихідні дні – субота, неділя та святкові.   

 Заклад дошкільної освіти у своїй діяльності керується Конституцією України, 

Законами України  «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний 

навчальний  заклад, іншими нормативно-правовими актами, Статутом   КЗ «ДНЗ №23 

ВМР», Колективним договором між адміністрацією та профспілковим комітетом КЗ 
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«ДНЗ №23 ВМР», Правилами внутрішнього розпорядку,  посадовими та робочими 

інструкціями, Листами МОН № 1/3845-22 від 02.04.22 року «Про рекомендації для 

працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні», 

№1/8820-23 від 20.06.2023 року «Про організацію безпечного освітнього простору в 

закладах дошкільної освіти та обладнання укриттів» та  методичним рекомендаціям 

МОН щодо організації освітнього процесу у 2023/2024 н.р. у закладах  дошкільної 

освіти №1/12490-23 від 21.08.2023 

Навчальний рік у закладі дошкільної освіти починається 1 вересня і закінчується 

31 травня наступного року. З 1 червня до 31 серпня  - оздоровчий період.  

Свою  діяльність КЗ «ДНЗ №23 ВМР» протягом звітного року здійснював 

відповідно Статуту та регламентувався планом освітньої  роботи  на 2023-2024 

навчальний рік, Стратегії розвитку закладу на 2022-2024 роки та освітньої програми 

закладу на 2023-2024 н.р., де вказані державні програми, за якими організовувався 

освітній процес в закладі, відповідають Базовому компоненту дошкільної освіти – 

Державному стандарту дошкільної освіти України:  

− освітня програма для дітей від 2 до 7 років «Дитина» (наук. кер. проекту – 

Огнев’юк В.О., авт. колектив – Бєлєнька Г.В., Богініч О.Л., Богданець-Білоскаленко 

Н.І. та ін.) – нова редакція 2015 року;  

− програма розвитку дітей дошкільного віку з порушеннями опорно-рухового 

апарату ( заг. ред.  Шевцової А. Г.);  

− програмно-методичний комплекс «Корекційна робота з розвитку мовлення дітей 

з фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення п’ятого року життя 

(Рекомендованими Міністерством освіти і науки України (лист Міністерства освіти і 

науки від 20.05.2015№ 1/9-249); 

− парціальна програма: «Про себе треба знати, про себе треба дбати», з основ 

здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років (авт. Лохвицька Л. В.);  

− парціальна програма: «Казкова фізкультура», з фізичного виховання дітей 

дошкільного віку (авт. М.Єфименко). 

− Програма соціальної та фінансової освіти дітей  «Афлатот» 

− Комплексна програма розвитку дітей дошкільного віку з аутизмом «Розквіт» (авт. 

Скрипник Т.В.). 

В роботі наші педагоги використовують позитивний педагогічний досвід: 

Обласний: 

▪ «Формування основ безпеки життєдіяльності» Артемчук В.Ф. ДНЗ №71, м. 

Вінниця 

▪ «Дошкільний навчальний заклад і сім’я. Гуманізація відносин»,  Колосарьова 

Є.Л., м. Ладижин 

▪ «Організація самостійної художньої діяльності в ДНЗ» , Харматова В. Ю.,  м. 

Вінниця 
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▪ «Соціально-економічне виховання дітей дошкільного віку», автор Артоуз О.А., 

м.Вінниця 

▪ Міський: 

▪ «Вплив гри на підвищення рухової активності дошкільників на заняттях з 

фізкультури», М. С. Ючинська, м. Вінниця. В цьому році в рамках І Міського 

методичного фестивалю «Скарби педагогічних ідей» було проведено 

презентацію досвіду та показано заняття з дітьми старшої групи «Космічна 

мандрівка» (вихователь Ючинська М.М.). 

− Л. Шульга «Розвиток творчих здібностей дітей дошкільного віку» - старша група 

№4 Онищук Л. М. 

− Г.С.Тарасенко «Технологія естетико-екологічного виховання» -  середня група 

№2 Білохвостикова Л.В 

− В.Воскобович «Казкові лабіринти гри» - середня група №4 Ахметова С.О. 

− «Музично-оздоровчі мандрівки з дітьми 5-го року життя» (авт. С.В.Бондар)–

музичний керівник Задніпровська Л.П. 

2. Кадрове забезпечення. 

Педагогічними працівниками, медичним та обслуговуючим персоналом заклад 

забезпечений не повністю.  Склад педагогічного колективу: 1 завідувач, 2 вихователя – 

методиста, 1 практичний психолог, 3 музичних керівника,  вчитель – логопед, 25 

вихователів, 4 асистента вихователя, 2 медичних працівника,  30 чоловік 

обслуговуючого персоналу, 1 – заступник завідувача по господарчій частині,1 - 

головний бухгалтер та 1 - бухгалтер. 

Якісний склад педагогів: 

За освітою з 39 педагогів: повну вищу  дошкільну освіту мають - 21 педагог, неповну 

вищу – 8 педагогів, вищу педагогічну – 5 педагогів, повну вищу педагогічну та базову 

дошкільну – 4 педагоги. Навчається  в закладі вищої освіти – 1 педагог. 

За віком переважає молодий колектив. 

Фаховий рівень педагогів КАТЕГОРІЇ: 

 Вища – 8 педагогів 

І категорія – 10 педагогів                                                           

ІІ категорія – 7 педагогів, 

Спеціаліст – 6 педагогів 

11 т.р. – 5 педагогів 

10 т.р. – 3 педагоги. 

За педагогічним стажем – до 1 року – 0. 

 1- 3 роки – 1 педагогів. 

3-10 років – 9 педагогів. 

10-20 років– 17 педагогів. 

20-30 років - 5 педагогів. 



5 
 

 

30 та більше - 7 педагогів. 

Фаховий рівень забезпечується навчанням педагогів у вищих навчальних  закладах, 

безперервною системою  підвищення кваліфікації: відвідування методоб’єднань міста, 

семінарів, навчанням у ВУЗах за спеціальністю «Дошкільна освіта» тощо.  

За результатами атестації у 2024 році було атестовано: 12 педагогів. 

З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з 

роботою закладу  відповідно до Методичних рекомендацій щодо організації роботи 

сайту закладу освіти (з фокусом на повагу прав людини в онлайновому середовищі). 

організовано сучасний сайт  ЗДО, де висвітлюється вся інформація відповідно до Закону 

України «Про освіту» ст.30.  

Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти висвітлена на сайті 

закладу, де є різноманітні розділи та рубрики:  про нас, освітній простір, наші групи, 

фахівці радять, прозорість та інформаційна відкритість, медіа простір, події тощо. 

Методична робота закладу впродовж 2023/2024 н.р. була спрямована на розв’язання 

наступних завдань: 

-    формування в дітей дошкільного віку соціально-громадянської компетентності 

засобами інноваційних методик, як важливого етапу підготовки до навчання у НУШ, в 

тому числі у дітей, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку в умовах 

інклюзивної освіти; 

- забезпечення якісної організації освітнього процесу, спрямованого на 

формування емоційно-ціннісного ставлення до краси, мистецтва та художньо-творчої 

діяльності засобами мистецького інтегрованого спілкування;   

- продовження цілеспрямованої роботи з формування основ екологічної культури 

дошкільників у процесі ознайомлення з природою рідного краю як складовою 

національно-патріотичного виховання;                 

- підвищення рівня професійної майстерності та інноваційної культури педагогів 

щодо створення безпечного розвивального простору в закладі та ефективної співпраці 

з родинами вихованців в реаліях сьогодення.  

З метою підвищення педагогічної майстерності педагогів, спрямовуючи освітній 

процес на  виконання головних завдань, адміністрацією були сплановані та проведені 

протягом навчального року різні форми методичної роботи. Робота педагогічних рад 

була проведена на практичній основі. Педагоги обмінювалися досвідом своєї роботи, 

активно включалися до обговорення «за круглим столом», інформували, аналізували, 

звітували про власні здобутки, ділились власним досвідом роботи, демонстрували 

мультимедійні презентації з власного досвіду роботи, презентували себе як педагога та 

інше.  

Педагогічна рада «Формування соціально-громадянської компетентності у дітей 

дошкільного віку шляхом використання методики «Persona Dolls»» (панорама ідей) – 

була спрямована на формування у дошкільників соціально-громадської компетентності 
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засобами методики «Лялька як персона», суть якої полягає у навчанні розвязувати певні 

питання чи проблеми, за допомогою ляльки. 

Відкриті покази до педагогічної ради: 

- Заняття «Туристичний тур у осінь» - навчали ляльку музикувати та грати на 

музичних інструментах. 

- Заняття «День народження бабусі» - розвивали мовлення, виготовляли подарунки 

для бабусі. 

- Заняття «Марійка в Леголенді» - вирішували проблему з вимовою звуків. 

- Заняття «Перше знайомство» - навчалися розповідати про себе та свою родину. 

Педагогічна рада «Формування мистецько-творчої компетентності дошкільників 

засобами декоративного малювання» (вернісаж) – була спрямована на формування 

емоційно-ціннісного ставлення до краси, мистецтва та художньо-творчої діяльності 

засобами декоративного малювання ( Фото: опішнянський розпис, косівський розпис, 

петриківський розпис). 

Педагогічна рада «Екологічне виховання дошкільників як частина національно-

патріотичного виховання» (презентаційний меседж) – була спрямована на продовження 

цілеспрямованої роботи з формування основ екологічної культури дошкільників у 

процесі ознайомлення з природою рідного краю як складовою національно-

патріотичного виховання. 

Відкриті покази до педагогічної ради: 

-  Заняття «Секрети горіха» - досліджували дерево, листя, плід грецького горіха та 

добували горіхову олію. 

- Заняття «Птахи України» - закріплювали знання про птахів України, шукали докази 

та досліджували  пір’я птахів. 

- Заняття «Квіткова лабораторія» - закріплювали знання про квіти-обереги, лікарські 

квіти та весняні квіти, виготовляли крем та парфуми для матусі та Дівчини-Весни. 

Семінар-практикум «Зображувальна діяльність як спосіб естетичного розвитку дітей» - 

був покликаний сприяти підвищенню фахового рівня, професійної компетентності 

педагогів з використання різних технік декоративного малювання (зокрема 

петриківський розпис, косівський розпис, опішнянський розпис) та надання  практичної 

допомоги для поглиблення знань та вмінь педагогів у методах і прийомах малювання. 

3. Фізичне виховання.  

Хочеться звернути увагу на пріоритетний напрямок роботи на зміцнення та збереження 

здоров’я дітей: цікаві та змістовні заняття з фізкультури, ранкові гімнастики, руханки, 

прогулянки в усі пори року, спортивні свята та розваги та участь в усіх змаганнях. 
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4. Медичне обслуговування дітей в ЗДО 

Заклад дошкільної освіти має медичний кабінет з ізолятором. Його обладнання в 

основному відповідає нормативним вимогам. Медичне обслуговування дітей закладу 

забезпечують старші медичні сестри Світлана Коломієць та Юлія Вербенко. 

  Протягом навчального року  всі працівники закладу суворо та постійно 

дотримувались всіх санітарних вимог відповідно до діючих державних нормативних 

документів та Санітарного регламенту для дошкільних закладів. Та попри все, колектив  

закладу приділяв велику увагу формуванню здоров’язбережувальної компетентності 

дітей. Ефективність оздоровчих заходів визначалася тим, що поєднувалася тривала 

комплексна інтенсивна оздоровчо-профілактична робота з педагогічними заходами в 

умовах звичайного режиму життя дошкільників.  

Педагогами здійснювався диференційований та індивідуальний підхід до дітей під час 

проведення занять з фізичної культури, організації рухового режиму впродовж дня, 

гартувальних заходів, підбору рухливих ігор, ігор-естафет тощо.  

Для вирішення завдань фізичного розвитку та забезпечення організованої та 

самостійної діяльності дітей дошкільного віку на свіжому повітрі ми  використовуємо  

всі доступні ресурси закладу.   

Протягом року проводились спортивні свята,  розваги,  Дні здоров’я тощо.  

В закладі створена система оздоровчих та фізкультурних заходів, про які ви 

дізнаєтеся трохи пізніше.  

5. Робота команди психолого – педагогічного супроводу. 

Для забезпечення права на якісну дошкільну освіту дітей з особливими 

потребами у закладі укомплектовано 4 групи з інклюзивною формою навчання, у 

яких виховується 11 дітей з особливими освітніми потребами. 

Метою закладу було включення дітей з ООП в освітній процес, розуміння 

особливостей розвитку дітей та врахування їхніх особливих потреб та потенційних 

можливостей розвитку в освітній роботі. Особливості дітей із порушеннями 

психофізичного розвитку неможливо нівелювати, тому потрібно змінювати 

організацію освітнього процесу в групі, адаптувати та модифікувати освітній простір 

задля вирішення завдань соціалізації та інтеграції дітей з ООП в суспільство в умовах 

закладу.Саме для цього функціонують світла і темна ресурсні кімнати в закладі. 

Корекційно-розвиткова робота з дітьми здійснювалась відповідно програм та 

навчально-методичних посібників, які опубліковані на сайті закладу  - Освітній 

простір – Медіатека. Інклюзія 

Практичний психолог використовує в роботі: 

- Комплексна програма розвитку дітей дошкільного віку з аутизмом «Розквіт» 

(редакція Скрипник Т.В., 2013 р.) 

- Програма розвитку дітей дошкільного віку з розумовою відсталістю (гриф МО 

України, 2013р.) 
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- Корекційна програма для дітей з РДА (Стрижакова, м.Лисичанськ, 2012р.) 

- Корекційно розвивальна програма. Сходинки розвитку та пізнавальної 

активності дітей із ЗПР.  

Психологічна служба закладу № 23  у своїй діяльності керується Конституцією 

України, Законами України «Про освіту»,   «Про дошкільну освіту», 

«Положенням про психологічну систему освіти України»,  іншими нормативно-

правовими актами та положеннями. 

Вчитель – логопед: 

- Херсонська  програма для дітей з РДА та аутичними проявами в поведінці 

(2009р.). 

- Авторська програма Катерини Рапецької  для дітей із затримкою мовленнєвого 

розвитку та не мовленнєвих  дітей. 

- Програма Юлії Рібцун для дітей із фонетико-фонематичним недорозвитком 

мовлення 

- Програма «Віконечко» для дітей із ЗПР від 3-х до 7 років (2018р.) 

Основною метою діяльності психологічної  та логопедичної служби в 2023-2024 н.р. 

було забезпечення фізичного, психічного і мовленнєвого  розвитку дітей. 

Для визначення рівня готовності дітей старших груп №№ 5,6,11,12,16,18 до 

шкільного навчання на початку навчального року  проводилося  обстеження дітей 

за комплексом діагностичних завдань «Чарівні перетворення» діагностика дітей,  що 

відвідували старші групи. Всього була обстежена 91 дитина.  

Результати діагностики: 

76 дітей – 83,51 % - готовність до навчання у школі сформована повною мірою 

11 дітей 12,08 % - готовність до навчання у школі сформована достатньо 

4 дітей – 4,4 % - готовність до навчання в школі на стадії формування 

0 дітей – 0 % - готовність до навчання в школі є умовною 

0 дітей – 0 % - дитина до школи не готова. 

Співпраця зі студентами є ефективною взаємодією щодо навчання майбутніх 

педагогів та підвищення рівня та значимості професії. 

Отже, виходячи з результатів оцінювання, можна зробити наступні висновки: 

кожна дитина в певній мірі реалізувала свій потенціал, вона жила та діяла на рівні 

своїх оптимальних вікових і індивідуальних можливостей. Протягом року чітко 

простежується як загальна тенденція позитивної динаміки змін щодо підвищення 

рівня знань, умінь, навичок дітей, так і тенденція позитивної динаміки змін кожної 

дитини. 

Також варто відмітити участь закладу у конкурсах, конференціях, виставках 

різного масштабу. 

Педагоги закладу Задніпровська Л.П., Бєляєва Р.-Є.А., Міхєєва Т.О., Снісар Л.В. 

учасники Всеукраїнського фестивалю кращих практик «Сучасне дошкілля під 
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крилами захисту»  у номінаціях «Дитина у світі мистецтва», «Мовлення дитини», 

«Особистість дитини» - (вересень 2023).  

Нагородження грамотою за участь у спортивних перегонах «Перші кроки» за 

значні досягнення і високі результати у реалізації завдань національно-

патріотичного виховання. 

Перемога у Другому Всеукраїнському мистецькому конкурсі «Багряна Леся 

квітне у віках» - Диплом 1 місце, музичний керівник Тетяна Будюк, Херсон 2023 

рік. 

Участь у челенджі до дня міста «Вінниці_660»  (вересень 2023) – педагоги, 

вихованці закладу вітали рідне місто піснями. 

Участь у конкурсі «Гратися і не боятися». UNICEF Ukraine «Гратися і не боятися» 

- виконання руханки, використання матеріалів НУМО  - отримання подарунків, 

групи 16,15.  

Участь у проєкті ЮНІСЕФ «Психологічна підтримка дітей, батьків і педагогів в 

умовах надзвичайних ситуацій». 

Участь у проєкті ЮНІСЕФ «Забезпечення безперервності навчання в умовах 

кризи в Україні». 

Співпраця з Вінницькою міською бібліотекою № 8.  

Учасники рекорду України «Найбільша кількість занять доброти» БО «БФ 

«Щаслива лапа»» Було проведено 12 занять доброти, (березень 2024). 

Участь у відкритому показі КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти» 

«Кращі практики дошкілля»  27 березня 2024 року з 13.30 до 14.30  МАЙСТЕР – 

КЛАС №1 «ФЕЄРІЯ НЕЗВИЧАЙНИХ МУЗИЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ» 

(ВИКОРИСТАННЯ НЕТРАДИЦІЙНИХ МУЗИЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ В 

РІЗНИХ ВИДАХ МУЗИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ)  учасники 95 людей з області;  

ТРЕНЕР: музичний керівник, Задніпровська Лариса Петрівна. 

Участь у міському конкурсі «Таланти твої, України» у рамках фестивалю  дитячої    

творчості «Сяйво талантів» - 62 учасника.  

Проведена системна та послідовна управлінська, методична  та організаційно-

педагогічна робота сприяла успішному виконанню поставлених завдань на 

навчальний рік. 

    6. Заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази. 

 Матеріально-технічна база закладу задовільна й відповідає санітарним вимогам з 

експлуатації навчальних приміщень й надання освітніх послуг. Всі приміщення 

використовуються раціонально.   

     Керуючись  основними державними документами, що регламентують 

діяльність закладу, педагоги спільно з батьками продовжували працювати над 

оновленням та поповненням  ігрового предметно-розвивального середовища, 

необхідних умов для розвитку потреб і інтересів кожної дитини для її духовного 



10 
 

 

зростання, фізичної досконалості, прояву самостійності, реалізації своїх задумів і 

бажань, формуванням ігрової культури дітей. 

Минулого року зробили ремонт у третій ресурсній кімнаті для роботи 

практичного психолога з дітьми  зроблено ремонти у коридорах та службових 

приміщеннях, ремонт приміщення харчоблоку тощо, де було знято покриття стін з 

дерева та замінено на декоративну штукатурку. 

 Створено умови для медичного обслуговування здобувачів дошкільної освіти  – 

в наявності  медичний кабінет, ізолятор.   

Всі групові кімнати та коридори естетично оформлені, інтер’єр приміщень 

дібрано з урахуванням  сучасного дизайну, все обладнання та меблі розташовані 

зручно та доцільно. Всі кабінети забезпечені  обладнанням та укомплектовані 

згідно вимог 

 Ігрове та навчальне обладнання в групових приміщеннях в достатній 

кількості, відповідає віку дітей, дає змогу організувати освітній процес, самостійну 

діяльність  дітей протягом дня  згідно сучасних вимог, забезпечити розвиток  

кожної дитини з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей. В кожній 

групі організовані куточки  для розвитку інтелектуальної діяльності, дрібної 

моторики рук, самостійної художньої, предметно-практичної діяльності,  наявність 

яких сприяє розвитку кожної дитини.  Всі куточки обладнані необхідним 

матеріалом для розвитку вихованців згідно віковим особливостям. Тому 

навколишній освітній простір має  навчальне та виховне значення: фото, куточки. 

плакати. 

Створені умови для дослідницької, трудової діяльності (куточки природи, куточки 

для чергування тощо), розвитку сюжетно-рольових ігор. Також організовано 

осередки для ознайомлення вихованців з національними традиціями українського 

народу.  

Особлива увага надається створенню безпечного простору. Укриття 

Для комфортного та безпечного перебування під час повітряної тривони в укриттях 

наявні: лави, стільці, розкладачки, ковдри, подушки, столи,  дидактичні матерали, 

ігри, обігрівачі, запас питної води, печиво тощо. 

   З метою забезпечення протипожежних заходів закладу укриття забезпечені 

протипожежним інвентарем. 

Матеріальне та фінансове забезпечення гарантує місцевий бюджет 

(заробітна плата,  оплата комунальних послуг: газ, вода, водовідведення, світло, 

повірка лічильників, вивезення  побутових відходів, часткова оплата харчування), 

курсова перепідготовка педагогічних працівників, медичного персоналу, курси 

підвищення кваліфікації бухгалтерів у сфері публічних закупівель, дезинфекція та 

дератизація, камерне знезараження м’якого інвентарю, телефон, інтернет, 
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перезарядка вогнегасників,  програмне забезпечення МЕДОК, електронні ключі, 

пульт охорони тощо.  

№ 

п/п 

Назва товару/послуги Сума 

1 Блок системний №3659 8913,78 

2 Канцелярські товари 3689,52 

3 Обігрівач масляний 15102,00 

4 Гра-шнурівка «Fisher-Price. Maxi-ґудзики» VT2905-22, 

Модульний комплекс Забава-1(АЛ 279/1), Гра з дерев'яними 

фігурками «Фігури геометричні» ZB2001-02) 

16050,00 

5 Рушник паперовий 76418,00 

6 Каністра паливна 20л  2450,00 

7 Мило рідке 18430,00 

8 Мастильні засоби (Змазка ZIC X5000 10W-40 1л, 20л.) 4140,00 

9 Дизельне паливо 23500,00 

10 Дезінфекційний засіб "Бланідас 300"(табл.) ( Дезінфекційний 

засіб "Бланідас" 5л (рідина для поверхонь). 

29295,00 

11 Поточний ремонт системи водопостачання в КЗ «ДНЗ № 23 

ВМР» 

54169,00 

12 Послуги зв’язку 5567,9 

13 Послуги по технічному обслуговуванню 3-х вузлів 

регулювання теплової енергії 

16200 

14 Послуги доступу інтернет 2484 

15 Пульт охорони 5280 

16 Послуги по очищенню води 63820 

17 Послуги архіву 2741 

18 Програмне забезпечення Медок 3300 

19 Програмне забезпечення «Зарплата» 16800 

20 Послуги дератизації та дезинсекції 4480 

21 Обрізка дерев 99894,88 

22 Послуги енергомоніторингу  2100 

23 Медичний огляд  16975,80 

24 Повірка ваг 3153,16 

25 Теплопостачання 2094286 

26 Водовідведення 174129 

27 Електропостачання 484282 

28 Вивіз сміття 8883 
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7. Соціальний захист  

Адміністрація закладу надає консультативну допомогу та підтримку даній 

категорії дітей.  

В закладі виховуються 25 дітей  з багатодітних родин, дітей з малозабезпечених 

сімей –3 , 7 дітей – з інвалідністю, 8 дітей з сімей переселенців, дітей учасників 

АТО – 64 , напівсироти – 4 дітей. 

8. Організація харчування. 

Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення здоров’я 

дітей. Організація харчування ведеться відповідно до Постанови КМУ від 

24.03.2021 року №305 «Про затвердження норм Порядку організації харчування  у 

закладах освіти та дитячих закладах  оздоровлення та  відпочинку»,  Інструкції з 

організації харчування дітей, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 

України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року №298/227.  

У ДНЗ працює досвідчений, висококваліфікований медичний персонал та кухарі. 

Усі продукти які надходять до закладу відповідають вимогам державного стандарту, 

мають відповідні супровідні документи, термін зберігання, сертифікати якості, 

висновки СЕС. Основним та важливим моментом організації харчування є 

виконання затвердженого набору продуктів , що реєструються в журналі виконання 

норм харчування. Виконано: м’яса куряче (філе) – 89,5%, свинина – 90%, риба – 

90,5%, яйце куряче – 72%, масло вершкове – 100%, олія соняшникова – 100%, кефір 

– 75%, сир твердий – 56,5%, сир кисломолочний – 96,8%, хліб – 100%, крупи – 100%, 

овочі свіжі – 74%, фрукти – 72%, молоко – 100%. Протягом зимового періоду 

регулярно в різноманітних стравах використовували заморожені овочі та фрукти: 

цвітна капуста, горошок зелений, вишня та смородина морожена; свіжі фрукти: 

яблука, лимон, апельсин, банан. В червні місяці ми брали свіжі кабачки, огірки, 

свіжу молоду капусту, полуниці. 

Ми провели опитування дітей, які улюблені страви у садочку та дома. Відповіді 

цікаві,  фільм  про вподобання дітей ви можете подивитися на сайті закладу у розділі 

медіапростір – новини. 

9. Робота з наступності навчання. 

У 2024 році до школи піде  146  вихованців. 

Нещодавно у старших групах пройшли випускні свята. Ми пишаємося нашими 

випускниками, юними спортсменами та спортсменками та всіма дітками, які 

підростають у групах.  

10. Варто сказати про участь у благодійних акціях, у яких наша дружня освітня 

родина систематично бере участь. 

▪ Благодійний осінній ярмарок – 25000 зібрано, придбано 5 автономних дизельних 

обігрівачі для ЗСУ 

▪ Допомога волонтерським організаціям: збір допомоги 
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▪ Збір макулатури 579 кг на 2000 грн на МАВІК 3 + 1000 

▪ Виготовлено 1700 розпалювачів, закуплено 188 сухих грілок 

▪ Участь у благодійній акції від Національного банку України «Смілива гривня» 

(вересень-жовтень 2023 р.) – зібрано 1900  грн. 

▪ Збір пластикових кришок  «Ворогам кришка» - 11.5 кг 

▪ Участь у благодійній акції «Каштановий донат» Наш вклад – близько 100 кг. 

Загалом було зібрано близько 2 тонн каштанів, виручивши 15 200 грн. 

Кошти були направлені на придбання матеріалів для виготовлення бліндажопічок 

військовим на Донецький напрямок. 

Велика та щира вам подяка від усього колективу.  

Ми цінуємо вашу турботу та допомогу щодо розвитку закладу, вдячні за 

небайдужість у вирішенні  різних проблем. Сподіваємося на подальше розуміння та 

співпрацю  в цей нелегкий для нас час. 

Діти підуть до школи. І на згадку про кожного і про всіх разом, будуть квітнути 

троянди, кущі, які висаджували всі разом, з роками туї посаджені вихованцями, 

будуть рости все вище та вище, адже перші посаджені три роки тому. 

Тільки у дружній родині, з любов’ю до своєї України ми непереможні 

 

Україна є та буде, разом до ПЕРЕМОГИ! А зараз до вашої уваги фільм 2 серія під 

назвою «ЖИТТЯ НАПОВНЕНЕ ДІТЬМИ, БО В ДІТЯХ ОЖИВАЄМ МИ!» 

  


